Hr

| CELBEEMOTEEMN T (FHIESARRE)

& %t b
o g 2
3R

FHE o
RS

1 HELER |

O % &£ K R - REHFHUT249% (RIERRIL-1214) &
FEEHIL ON (RIERIEALLE0N)
BI5EHL 668 A (RTERHALL-85N) &iF D
#Hh X Bl - BEMRAI3TH (RIERRALL54E) T, £ADK6E](55.0%)E HHRE
B M & Bl - 16~ 18BF DN T4 (RTERIEALL-1344) . 14~16BFH 0144 (RTERHALL-414) DIEIZZ <. &K
DFI5E1(502%) % L83
6~ 8RF MV 2544 (R EE R EALL+745) . 8~ 1085532044 (RTEFHILE+4) . 10~ 1285531644 (RT4E
EHALE+64F) L1 A0
O FERIKER - BEERATREERT. D21EEHM 28N FTERLALL-3AN) . hE2E 425 A (FT4E
FIHALL-3N) DIBEIZZ<. BEzEFERADEEEHMDHILIE (37.6%)ELHDHD
O EWMFHEE A - HITHEEEFHTIE, NEEDOREMDAS4N (FIEREALLESAN) TINEEDHITH
EISEDFITE](65.1%) F H&H B
HERERRADREERTIE. DREEDHEENSN (BIERBALL-2N) THEED
BEREFERATEEEDFITE(70.4%) % 55H5
O & T & B - ZELDRIEEE(264N) ICHDZETHRPIIGEEZ(56N) DEISIL. $92F(21.2%)
CORB S AERIESITH2A (BIERELL+6AN) . BEEFAF14A (FIEREL-6A)
[m‘ﬁ*m“’ ] SEREERITIE. NF2EEDSTRA A MERMEATN) TRE 7

©)
©)

TRt

X ZEBLIF. FREUTOEELS,
X CELEEBREE ISRII2UNELDOBER T, RIEBHL. SELUTEETCIELDORIGEEHTH D,
X RPOEES(B) L MERHPEOLETHD,
1 BRl-F5H#HFHE
(N) ()
3 80
62
58 60
2 57 51 60

51\ M >
v 43 40
1 4

29

20

1A 2R 3A 4R 5A 6A 7R 8A 9A 108 118 12A8
EEmREEES(A) mmmR7FEEF(AN) —0=R6FEEHI () —W=R7FEEHE(H)

Rlig |28 |38 |48 |58 |68 |78 |88 | 9 |108 |18 | 128 | &3
X5
EETETES) 51| 29| 51| 58] 60 249
1R -6 -17] +8] +5] -2 -12
FEEH(N) 0 0 0 0 0 0
1R +0| =+0| +o| o] =*o +0
agEHRN) 159 102 143 146] 118 668
1R -1 -29] -71 1| -47 -85
2 REFNFEERR
X = H#a X 3 . e
24 EERR | TANER | RERER | Gamx | moame | 8
FeHE (1) 137 56 11 45 0 249
1 +5 -7 -10 +0 +0 —12
1SR (%) +3.8 111 —47.6 +00| = —— ‘ -4.6
FEHEH(N) 0 0 0 0 0 0
s +0 +0 +0 +0 +0 +0
o
BIEFERN) 314 161 58 114 21 668
teE s -43 -38 -3 -10 +9 -85
SR ER(%) -12.0 —19.1 —4.9 -8.1 +75.0 -11.3

1/4R=2



3 FfEH A AR

K45\ B [00~02[02~04[04~06[06~08|08~10[10~12|12~14| 14~ 16 16~ 18| 18~20| 20~ 22| 22~ 24| &5t
EES D) 0 0 o] 25 20| 16| 25 51| 74] 32 6 off 249
et +0| -1 o[ +7] +4] +6] -3 -4[ -13] -4 1] -3 -12
EEHRN) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of o
Pt +0[ +0] #+0[ +0| =#+0 =+0[f =+0] =+=0f =+0| 0 =+=0] =0 =0
BIEFEHN) 2 1 0 39 68 54 99| 129| 155 80 34 7| 668
R -3 +0| -3] +13] -10| -14] -10] -9] -38] -1 =71 -3 -85
8 CSNON)
3 - - 170
e BT ER(AN) e AEEE(AN) N - 160
o BUFEMA)  ———SE ) [ oo
& - 130
- 120
2 - 110 2
5 & - 100 I
H -0 K
. - 80 %
-70 &
1 - 60 B
- 50 #
- 40 B
- 30
- 20
- 10
0 '_- T . T o 0
00~02 02~04 04~06 06~08 08~10 10~12 12~14 14~16 16~18 18~20 20~22 22~24
4 ZERIKRERITEEE
FE[ YR [hps R aft
N INEY |14 | 254 |34 454 5FA | 6F4 | NG (154 | 254 |34
BEERED(N) 167| 162| 30/ 27| 27| 21 300 27 73] 31 26) 16[ 402
e -43| -36 =B =il =B =is +3 —6] +10f +19 =7 =7 —-69
ZEREREEP(N) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1
KR +0f +0] =#+0/ +0| =+0 0 =£0] =0 +1] +0 +1] +0 +1
BEEFERAT (N) 6 64 4 4 10 14 19 13 71 28 25 18 141
e -5 -7 =l = +4 +2 +1, -10 = = =0 +3| -15
HITH(N) 19 83 22 26 12 13 7 3 21 6 10 5| 123
e +4| +5| 49| +11| +1] *o| -8 -8 -9 -5 -1 -3 =*o
Z0H(N) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
[ = -1 +0[ -1 #*0[ =*0/ =*0/ =*0| *o0[ +0| =*0| =*o0f -2
&it (N) 193] 309 56 57 49 48 56 43| 166 65 62 39| 668
KR -45| -39 +3 = +2, -13 -4 -24 -1 +11 = -7 -85
F CHEBEREFI—BREGEEOCCUTRL) . ToMICHEENMERFEED, X HITHh - BEREERTE 264N
SR B B Zofh

MR
28.9%
S
FEMR$
21.1%
INFAE
46.3%

ZEREFEESp
0.1%

0.2%

2/4R—=2




5 BHERMNSTPREGER(CELICRD,)

ST EREAES
| zofe 2 | & Gl =
il s an omwe | M [gem gam TOMR) DR
HIR(A) 3 0 3 6 1 o] 12] 13 of 19
R 2| 0| 1| 3| +1| =xo| +6| +7| =xof| +4
INEEAE () 26 3] 25| 54 0 2 2711 29 of 83
R +5] -3 +6] +8] 1| +1| =3 3| =xo| +5
EELI0N) 7 1 7] 15 1 2 3 6 of 21
[ -9 x0/ +3| -6 -1 +1| -2 -2 1| -9
&EHA) 36 4] 35] 15 2 4] 42] 48 o[ 123
s 6 -3 +8] -1 1| 2 w1l 2| -1 =o
INEE STTRABE (ERSTES) hEE STHAGE (ERSTES)
T LS
(Z0Hth)
14.3%
: HE
TR LN (Z D) Ffth
32.5%
)
siEfhE | |
EEH '
BT
2.4%

6 BHERRBEEERATEEER(CELICRS,)
—
FR Axt @ | &2 Elﬁ*ﬂgﬁﬂ — Hilj (204 &5t
= 15 = T =K
X% B | o | g | SV IR gl | g | EOM| NE | FRGIR)
HIR(A) 0 0 3 1 0 0 0 2 6 0 0 6
s +0| +0| -4 =+o| 2| #o| =*o| +1| 5] ol =+of -5
INSEE (N) 0 1] 45 8 4 2 0 4] 64 0 of 64
ETert +0| 3] -13] +3] +3] +2| +o| +1| 7| =o| =+of -7
kL ION) 0 o 50 11 6 1 1 2 7 0 of 71
135 +0] 3] 2] =*xo0o[ =0/ *o] +1] +1| -3 o] =*of -3
&N 0 17 98] 20] 10 3 1 8] 141 0 o 141
ETert +0| 6] -19] +3] +1] +2] +1] +3] -15] *o| o -15
s BREERATRES (ETHEEL thepd HiGERAT G (EMER)
2o Fhan ot
BEE - Be 1.4% 2.8%
BBk EmEEZRE & 1:’:@\_\

31% T~ %%

1.6%
BT
6.3%

EHThE
12.5%

E=Eiil]
8.5%

i
15.5%

3/4R=




7 BETRHPOFFERINERRGEE

FE|HR |hpE s -
PN INet [ [ 25 [ Q5L A% £ |55L | 65HE | et [15E |25 [3EE|
EEEEELI0N) 2 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 1 5
KR -3 +o0| =+o0/ *+o0/ =*o| =*o0o| *o| *o| +3] +2] =*o| +1] =*o
“EHEFEEH(N) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 +0| +o0| =+o| =+ol o/ =0/ =0/ =0 =+o0| =0/ =0/ =0/ =0
BEzEERAS(AN) 0 0 0 0 0 0 0 of 14 6 6 2| 14
1 -1 +o0| =+o0/ =+0/ =+o0| =+0/ =+0/ =+0| -5 -1 -1 -3 -6
HTH(N) 1| 29 8l 12 2 6 0 1 12 3 5 4l 42
=T +1| *0f +5] +7] 2] 1] -6/ 3| +5] -2| +4] +3[ +6
&5t (N 3[ 29 8 12 2 6 0 1 29[ 11 11 71 61
(BB 3| xo| +5] +7] 2 1] 6| 3] «3] 1] +3] +1] =0
X HiTHh-BEEFERGE 56 A

oy ] . HEERED

qLﬂEE] — 49% ’lk%ﬂ“ 8.2%
BHEzEERASD
23.0%
L Hich
47.5% 68.9%
8 ERPDFERIKEERISEIEE L
ZE] YR [hza thEat &t
Hae INet [1EEE [ 2% £ |54 [4%5 £ | 554 |65 E | et [15E |25k [3FE|
EEEEELI0N) 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 3
BB -3 +0| =+o0/ =+o0] *o0o] *o| =*o] =+o| +2] +2] =+o0| o[ -1
“ehEEEH(N) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[ +0/ +o0o| =+o] =+o| o/ =0/ =0/ o[ +o0o| +0/ +0/ =+0| =+o0
BEzsEZERAS(N) 0 0 0 0 0 0 0 0 7 3 3 1 7
BB -1 +o0| =+o0/ =+o0l =*o0o] *o0o] *o| *o| -3 *ol -2 -1 -4
HTH(N) 1 14 4 6 0 3 0 1 5 1 3 1] 20
e + 3] +3] +5] 1 —1 =3 *0| 0| -4 +3] +i +4
&5t (N 2] 14 4 6 0 3 0 1 14 6 6 2] 30
[ 3| «3] +3] +5] 4] 4] 3] +xol -1 -2 +1] o -1
9 TP DOFEERIKRERITEEE L

FE( HR (s rhEsE &5
hee INgt [14EsE [ 2%t [ 354 [ A%k |55 % 68 % | et [18E | 2FE [38E|
EEEEELI0ON) 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2
R +0| +0| +o| =+o| =0/ =0/ =+0/ =+0| +1| =x0| =xo0] +1| +i
“shEEEHD(N) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
iR +0| +o0| +o| =+ol o/ =0/ =0/ 0| +o0o| 0/ =+0/ =0/ =+o0
BEzsEERAD(AN) 0 0 0 0 0 0 0 0 7 3 3 1 7
Fereny +0| +0| +o0| +o0o/ =+o| *+o0o| =+o| +o| -2 1| | 2| -2
HTH(N) of 15 4 6 2 3 0 0 7 2 2 3] 22
[ +0 =3 +2 +2 -1 =*0 =3 =3 +5 +2 +1 +2 +2
At (N 1 15 4 6 2 3 0 o[ 15 5 5 5] 31
B +o| 3] +2| 2| -1 xo| 3] 3| | A 2 | +

4/4R=2




